

圆“高考梦” 追“中国梦”

本报评论员

再过几天，7万北京高考生将走上考场，检验12年素质教育的成果，接受祖国和人民的选拔，实现自己和亲友的梦想。在此，我们衷心祝愿每一位高考生圆自身梦寐以求的“高考梦”，实现中华民族伟大复兴的“中国梦”。

“高考梦”，世世代代的“公平梦”，将为追逐“中国梦”插上翅膀。迄今为止，还没有一种考试制度能够代替高考。1952年，高考制度诞生，主要采用统一考试成绩录取高校新生，成为人类高校考试招生史上的一大创举，形成了中国特色，迄今已经61周年；自1977年恢复高考至今，已经36周

年；自1978年第一次全国统一命题至今，已经35周年，七七、七八级两届应届毕业生已经毕业31周年。61年来，除了中断的11年，高考公平公正为祖国选拔了一批批栋梁之才，切切实实改变了一代代考生和其家庭的命运。诚然，高考制度本身有不尽如人意的地方，需要不断改革和完善，但每一位经历高考、赢得高考、准备高考的人，都会从心底感激高考制度为人生提供的公平竞争机会。

“高考梦”，为人做事的“诚信梦”，将为追求“中国梦”奠定基石。“成绩诚可贵，诚信价更高”。考试从来都是成绩与品行、做人与作

文的双重测试。诚实守信，真实答题，是考生按道德做事的自尊，更是一个人攸关光荣的名誉。如果一个考生采用虚假手段多得几分，那就会丧失了人格、良心、尊严和荣誉。诚信高考与杜绝作弊密不可分，与自我约束、自我控制息息相关，与公平正义休戚与共。诚信之种，从娃娃开始栽培；诚信之花，盛开在高考考场；诚信之果，收获在成人后的各个阶段。诚信高考，将为诚信社会、诚信中国奠基。

“高考梦”，甄选良才的“素质梦”，为实现“中国梦”准备着人才队伍。高考指挥棒早已挥向了素质教育。德智体美全面发展的考生，一

定能在高考中胜出。即将走向考场的高考生是恢复高考后的第36批考生，此前已有100多万考生通过高考步入大学之门。高考生只要沉着冷静、心无旁骛、先易后难，就一定能够正常发挥，考出应有素质。

“高考梦”与“中国梦”，你中有我，我中有你。当高考生把自己的“高考梦”融入祖国的“中国梦”中时，一定能够满怀信心、从容淡定地走向考场，向祖国和人民、向自己和亲人、向全社会交上一份合格的答卷。

教育时评



5月31日，
北京市第二中学
高三生领到自己的
高考准考证。

本报记者
邓茜 摄

8.6万人参加中考

本报讯（记者 徐凡）今年的中招志愿填报已经结束，记者从北京教育考试院了解到，今年共有86498名考生填报了中招志愿。

今年填报志愿的考生与去年基本持平。本市各类

高级中等学校招生规模约8.8万人。普通高中招生5.28万人，职业教育招生3.52万人，其中五年制高职院校计划招收0.45万人，中等专业学校计划招收1.42万人，职业高中计划招收

0.88万人，技工学校计划招收0.77万人。

北京教育考试院中招办有关负责人表示，从今年的招生计划和报考人数来看，只要考生认真复习，根据实际情况合理填报志

愿，基本可以实现“学者有其校”。中招志愿填报结束，考生不能再修改志愿，现在考虑志愿填报是否合理已没有意义，不如抓紧时间认真复习备考，力争考出好成绩。

我的学校我做主

澳大利亚教育部西澳课程委员会直投项目，经教育主管部门批准的国际学校，办学十五年已输送5000多名学生前往世界各国名牌大学深造

课程体系

- 1. 美国高中：
招收初三毕业生、高中在校生
ASE+SAT冲击全美前50大学
- 2. 国际高中：
WACE/TEE冲击世界前50位大学
• 美澳英加等国通用
• TEE国际大学入学考试
• 中国仅有的考点
• 世界3000所大学认可
- 3. 英国高中：A-Level
- 4. 大学预科：
• 直升美澳英加大学
• 省略SAT
• 招高二结业、高三在校生
• 多专业选择
- 5. SAT班热招
- 6. 学前、中小学热招

选择学校 认清资质



“洋高考”爆出国际状元

